

## Beszámoló a Szülőföldünk Honismereti Egyesület 2015. évi pályázatáról

A Szülőföldünk Honismereti Egyesület 2015-ban is meghirdette a Szülőföldünk Honismereti Pályázatot. Az ünnepélyes eredményhirdetésre 2015. augusztus 13-án, csütörtökön került sor a Rómer Flóris Művészeti és Történeti Múzeum dísztermében. A díjazottokról és a lektorokról szóló kimutatást az 1. számú mellékletben csatoltuk. Az ünnepséget megnyitotta és a díjakat átadta Borsi Róbert Győr Megyei Jogú Város képviselője. A pályázatok három kategóriájában (helytörténet, néprajz, fotó) hat első, hét második és két harmadik díjat, valamint egy Győr város külön díjat vehettek át a sikeres pályázók. A műveket hét lektor bírálta el. A rendezvényről a Győr+ TV tudósítást közölt, valamint képes beszámoló jelent meg a Győri Szalon ([www.gyoriszalon.hu](http://www.gyoriszalon.hu)) kulturális magazinban Berente Erika tollából Fényes Elek és Bél Mátyás nyomdokain...Honismereti pályázatokat díjaztak Győrben címmel. Interneten elérhetősége:

<http://www.gyoriszalon.hu/index.php?mact=News,cntnt01,detail,0&cntnt01articleid=3319&cntnt01returnid=66>

A Szülőföldünk Honismereti Egyesület fennállásának negyedszázados jubileuma alkalmából 2015. október 16-án konferenciát rendezett. A meghívót mellékletben csatoltuk. Az egybegyülteket Fekete Dávid Győr Megyei Jogú Város alpolgármestere köszöntötte, A megnyitó beszédet Debreczeni Droppán Béla, az Országos Honismereti Szövetség elnöke tartotta. Hangfelvételen üdvözölte a résztvevőket Jászberényi Ferencné, a Szülőföldünk Honismereti Egyesület egykor alapító, jelenleg tiszteletbeli elnöke. A konferencián két témában hangzottak el előadások. Az első rész „A víz, amely elválaszt és összeköt” négy előadást, a második „A Szülőföldünk Honismereti Egyesület negyedévszázada” tíz előadást tartalmazott. A rendezvényen az előadókon kívül több mint ötven fő vett részt. Az eseményről tudósított a Győr+ TV és ismertetés jelent meg képekkel a Győri Szalon kulturális magazinban.

Némáné Kovács Éva: A honismereti munka eleven emlékei... A Szülőföldünk Honismereti Egyesület jubileumi konferenciája. Interneten elérhetősége:

<http://www.gyoriszalon.hu/index.php?mact=News,cntnt01,detail,0&cntnt01articleid=3992&cntnt01returnid=66>



Győr, 2015. 12. 14.

Némáné Kovács Éva, a Szülőföldünk Honismereti Egyesület elnöke